

В Совет городского округа г.Нефтекамск
Республики Башкортостан

заявление.

Более 1500 жителей города Нефтекамск имеют садовые участки на Краса Увале.

В 2017 году впервые за весь период эксплуатации дороги на Краса Увале был выполнен ямочный ремонт участка от мечети до нефтепровода по существующему рельефу. На участке от нефтепровода до моста асфальтирование не произведено. Не смотря на плачевное состояние дорожного полотна (фото прилагаю), дорогой продолжают пользоваться сотни нефтекамцев, для которых сады-огороды являются важными объектами не только для летнего отдыха и хобби, но и весомым подспорьем для обеспечения своих семей сельхоз.продуктами. Несколько семей-садоводов проживают здесь на постоянной основе.

В 2020 году автомобильная дорога (кадастровый номер 02:66:010113:4450) была принята на баланс города и зарегистрирована.

Прошу включить в бюджет городского округа город Нефтекамск 2021 года и на плановый период 2022 и 2023 годов работы по асфальтированию дороги (кадастровый номер 02:66:010113:4450).

24.11.2020 г.









